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Pauta da 21ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 19/08/2025 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

PROJETO DE LEI N° 23/2025, EMENTA: Dispõe sobre a majoração da 

remuneração dos professores da rede pública municipal de ensino, altera o anexo II 

da Lei Municipal n° 830/2022 e dá outras providências.                                                 

Autoria: Poder Executivo   

OFÍCIO N° 084/2025 - O vereador José Gleison Rodrigues de Santana solicita ao 

Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito desse 

Município que, interceda, com a devida urgência, junto ao Governo do Estado de 

Pernambuco, para que sejam realizados reparos emergenciais na Rodovia PE-197, 

que liga os municípios de Pesqueira a Poção. Tal solicitação se faz ainda mais 

necessária diante da proximidade da tradicional festa de Setembro.  

REQUERIMENTO Nº 273/2025 – O vereador Sílvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Souza – Prefeito desse 

Município e ao Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e 

Urbanismo que, seja feito o saneamento básico, como também, uma caixa de dejetos 

na Rua Padre Cassiano, Sítio Gangorra.  

REQUERIMENTO Nº 275/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município e ao Excelentíssimo Senhor Miguel Arcanjo Ferraz Duque – 

Diretor-Presidente do Instituto Agronômico de Pernambuco, a destinação de um 

trator equipado com grade aradora, por meio do Programa Terra Plantar.  

 

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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REQUERIMENTO Nº 276/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Senhor Celso Sabino – Ministro de Turismo do Brasil, ao 

Excelentíssimo Senhor Renildo Calheiros – Deputado Federal, ao Excelentíssimo 

Senhor  João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito desse Município e a 

Excelentíssima Senhora Giselly Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de 

Cultura e Turismo que, sejam adotadas ações voltadas para o fortalecimento do 

turismo religioso no Município de Poção- Pernambuco  

         

SEGUNDA VOTAÇÃO - PROJETO DE LEI N° 16/2025, EMENTA: Estabelece as 

diretrizes orçamentárias para o exercício de 2026 e dá outras providências.  

Autoria: Poder Executivo   

 

SEGUNDA VOTAÇÃO - PROJETO DE LEI N° 17/2025, EMENTA: Dispõe sobre 

a CRIAÇÃO DO NÚCLEO DE ATENDIMENTO ESPECIALIZADO 

MULTIDISIPLINAR, “PROFESSORA AFETIVA”, VINCULADO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, e dá outras providências.  

Autoria: Poder Executivo   

 

SEGUNDA VOTAÇÃO - PROJETO DE LEI N° 18/2025, EMENTA: Autoriza as 

normas da Lei Municipal n° 875/2024 que autoriza o pagamento da Gratificação por 

Desempenho na Atenção Primária à Saúde e dá outras providências.   

Autoria: Poder Executivo   

 

SEGUNDA VOTAÇÃO - PROJETO DE LEI N° 19/2025, EMENTA: Dispõe sobre 

a regulamentação da destinação dos resíduos sólidos produzidos no Município de 

Poção/PE atráves da normatização do Plano Municipal de Gestão Integrada de 

Resíduos Sólidos – PMGIRS, em conformidade com a Lei Federal n° 12.305/2010, e 

dá outras providências.  

Autoria: Poder Executivo   

 

SEGUNDA VOTAÇÃO - PROJETO DE LEI N° 20/2025, EMENTA: Institui 

normas de respeito à diversidade, veda a nomeação para cargos em comissão de 

pessoas condenados por discriminação em razão de identidade de gênero ou 

orientação sexual, reconhece o direito ao nome social e identidade de gênero e institui 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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a Semana Municipal de Conscientização e Combate à Violência contra a população 

LGBTQIA+ no âmbito do Município de Poção/PE. 

Autoria: Vereador Cledson José da Silva Oliveira  

 

SEGUNDA VOTAÇÃO - PROJETO DE LEI N° 21/2025, EMENTA: Institui, no 

âmbito do município de Poção, a semana da castração animal, a ser realizada 

anualmente na primeira semana do mês de outubro e dá outras providencias.  

Autoria: Vereador Napoleão Cordeiro Almeida   

 

PROJETO DE LEI N° 22/2025, EMENTA: Dispõe sobre denominação de ruas, 

avenidas, prédios, logradouros públicos e dá outras providências.  

Autoria: Vereador José Edson Duarte Beserra   

 

REQUERIMENTO Nº 262/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Poder Executivo que, passe a efetuar o pagamento do adicional de insalubridade 

aos servidores públicos que exercem a função de merendeiros(as) e cozinheiros(as) 

do município de Poção-PE.   

REQUERIMENTO Nº 270/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer que seja registrado um Voto de pesar pelo falecimento da Senhora Elisângela 

Monteiro da Silva, conhecida como Liu.  

REQUERIMENTO Nº 271/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município e ao Excelentíssimo Senhor Miguel Arcanjo Ferraz Duque – 

Diretor-Presidente do Instituto Agronômico de Pernambuco, a celebração de 

parceria institucional para a construção de barreiros nas comunidades rurais do 

nosso município.  

REQUERIMENTO Nº 272/2025 – O vereador Sílvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito desse 

Município e demais órgãos responsáveis, desempenhem esforços para: Firmar 

parcerias com instituições públicas ou privadas para ampliar/construir fabricos de 

vestimentas, jeans e entre outros) no município; Disponibilizar cursos para jovens e 

adultos na área de fabricos de vestimentas, disponibilizando espaço adequado, 

maquinários e profissionais capacitados.  

REQUERIMENTO Nº 274/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida requer 

que seja registrado um Voto de pesar pelo falecimento do Senhor José Braz.  
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Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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